В центре занятости населения Чарышского  района подвели итоги работы за 2016 год.
На протяжении многих лет основной задачей  Центра занятости населения является трудоустройство. Выступая посредником между работодателем и гражданином, обратившимся в целях поиска работы, центр занятости помогает одной стороне найти работу, а другой - найти нужного работника. Для достижения намеченных показателей по содействию занятости граждан особые усилия были направлены на непрерывную работу по взаимодействию с работодателями. В   2016 году  в КГКУ ЦЗН Чарышского района в поисках работы обратились 525 человек. Нашли работу 319 человек (61%). Официальный статус безработного на  1 января 2017 года  имеют 170 человек.
Средняя продолжительность безработицы по району составила около  5 месяцев. При содействии службы занятости нашли работу 280 человек, в том числе на условиях временной занятости 92.
За 2016 год в центр  занятости  заявлено 445 вакансий 100 работодателями района. В течение года зарегистрировано 20 новых работодателей, которые помогают с трудоустройством населения.
В целях создания альтернативных возможностей для трудоустройства безработных граждан центр занятости принимает меры по содействию самозанятости и предпринимательской деятельности безработных граждан. Финансовую помощь на открытие собственного дела получил один безработный  на общую сумму 60,8 тысячи  рублей.
Для приобретения подростками навыков адаптации к условиям рынка труда, профилактики правонарушений среди граждан в возрасте от 14 до 18 лет, направления их активности на общественно значимые цели  реализованы мероприятия по созданию временных рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан в летний период и в свободное от учебы время. 61 подросток получил возможность работать на условиях, определенных законодательством о труде. Наряду с бюджетными средствами на оплату труда несовершеннолетних направлены средства работодателей в сумме 417 тысяч рублей, в том числе средства работодателей 353, 9 тысячи  рублей, средства краевого бюджета 61,3 тысячи  рублей.  Лучшим  стало ФГУП «Новоталицкое», которое  смогло выплатить детям не только хорошую заработную плату, но и поощрило премией. Положительный опыт был отмечен в краевых СМИ.
На общественные и временные работы трудоустроено 82 человека (фактически расходы составили 520, 2 тысячи  рублей, в том числе средства работодателей 420 тысяч  рублей, средства краевого бюджета 100,2 тысячи  рублей.
В целях приобретения безработными гражданами навыков  самостоятельного поиска работы, а также преодоления негативных последствий безработицы, повышения мотивации  к труду, формирования активной жизненной позиции и сокращения периода поиска работы предоставлялась государственная услуга по социальной адаптации безработных  на рынке труда, которую получили 35  человек.
Профессиональное обучение, переобучение и повышение квалификации безработных граждан осуществлялось с учетом профессий и специальностей, пользующихся устойчивым спросом на рынке труда. По направлению службы занятости прошли  профессиональное обучение  34 человека, в том числе три  женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трёх лет. Расходы краевого бюджета составили 196,9 тысячи  рублей.
Направлено на досрочную пенсию 4 человека.
2016 год для нашего района в вопросах трудоустройства  был тяжелым. В 17 организациях на территории района прошло сокращение  численности работающих, ликвидировались крупные организации . Не  смотря на трудности,  большая часть работодателей смогли сохранить количество работающих и вовремя выплатить заработную плату.
Непрерывный поиск путей решения поставленных задач в области содействия занятости и индивидуальный подход к каждому обратившемуся клиенту – основной принцип в работе специалистов центра занятости населения района.



