Информация

об обеспечении эффективной занятости населения на территории Чарышского района через реализацию программ центра занятости населения.
По итогам 9месяцев в ЦЗН УСЗН по  Чарышскому району в поисках работы обратилось 408 человек (нашли работу 265 человек или 65 %). Официальный статус безработного на 01.10.2017 имеют 166 человек (на конец года планируемая численность 170 человек), признано безработными в течении 2017 года – 263 человека. 
Средняя продолжительность безработицы по району составила 5 месяцев. При содействии службы занятости нашли работу 265 человек.
За  2017 год в органы службы занятости было заявлено 345 вакансий. Напряженность на официальном рынке труда на 01.10.2017года  составила 3,2  на 1 вакантное место из числа безработных граждан. За 9месяцев 2017года по направлению службы занятости заполнено 77% от общего числа заявленных вакантных рабочих мест.

Таких результатов удалось достичь во многом благодаря реализации на территории района программы «Содействия занятости населения»

По итогам 9 месяцев:
-Трудоустроено 60 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет (фактические расходы составили 525,4 тыс. руб., в т.ч. средства работодателей 463,5 тыс. руб., средства краевого бюджета 61,9 тыс. руб.

-На общественные и временные работы трудоустроено  53 человека.
(фактические расходы составили  392тыс. руб., в т.ч. средства работодателей 346,3тыс.руб., средства краевого бюджета  45,7тыс.руб.).
-Услуги по по профессиональной ориентации граждан получили 230 человек. 
-Услуги по социальной адаптации предоставлены 30 безработным гражданам. 
-Финансовую помощь на открытие собственного дела получил 1 безработный граждан на общую сумму 60,7 тыс. рублей.
-Профессиональное обучение  прошли 30 человек, в том числе 2 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком  (фактические расходы краевого бюджета составили 97,8 тыс. рублей). 
-Направлено на досрочную пенсию 4 человека.

-Информирование о положении на рынке труда ежемесячно  осуществлялось через районную газету «Животновод Алтая», на официальном сайте Управления и Администрации района. Производилась замена информации на информационных стендах, изготовлены новые баннеры. Планируем до конца года еще один баннер обновить. 
Данная программа даёт положительный эффект. Она способствует обеспечению эффективной занятости населения и снижению уровня безработицы в районе. 
Директор  ЦЗН УСЗН по Чарышскому  району                           О.О. Безрукова
