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Начальник Межмуниципального Чарышского отдела Управления Росреестра провела «прямую» линию с заявителями

«Прямая» телефонная линия по вопросам кадастрового учета и регистрации прав на недвижимость проведена начальником Межмуниципального Чарышского отдела краевого Управления Росреестра Мариной Дряневой. 

Так, кадастровый инженер из с. Усть-Калманка интересовался, необходимо ли согласие арендатора исходного земельного участка при его преобразовании из земель сельскохозяйственного назначения.

– При преобразовании земельных участков необходимо согласие землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков, из которых при разделе, объединении, перераспределении или выделе образуются земельные участки, – сообщила Марина Ивановна. – Вместе с тем, участник долевой собственности, несогласный с передачей в аренду земельного участка, вправе выделить участок в счет принадлежащей ему земельной доли и распорядиться выделенным в счет доли земельным участком по своему усмотрению. 
Следующий вопрос в ходе «прямой» линии задала жительница с. Чарышское: необходимо ли проведение межевания земельного участка, если право на него зарегистрировано в Едином реестре недвижимости? 
– На сегодняшний день не установлена обязанность правообладателей земельных участков обеспечить их межевание, – отметила Марина Ивановна. – Данная процедура осуществляется по усмотрению правообладателей таких земельных участков и сроками не ограничиваются. Вместе с тем, во избежание возможных споров с соседями и с органами публичной власти рекомендуем все же рассмотреть возможность проведения межевания.
Житель с. Чарышское просил пояснить начальника отдела, что такое «лесная амнистия»?

Марина Дрянева обратила внимание на следующее: 11.08.2017 вступил в силу Федеральный закон от 29.07.2017 № 280-ФЗ
, направленный на устранение противоречий между сведениями ЕГРН и иными документами. Цель законодателя - защитить права граждан-собственников индивидуальных жилых домов, садовых, дачных, огородных земельных участков, которые по различным причинам оказались в составе лесного фонда. 
� Федеральный закон от 29.07.2017 № 280-ФЗ� «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления  принадлежности земельных участков к определенной категории земель»





