Профилактика — важный шаг на пути к здоровью

В Алтайском крае в рамках программы ОМС продолжается проведение профилактических мероприятий, включая диспансеризацию, профилактические медицинские осмотры взрослого населения, профилактические медицинские осмотры несовершеннолетних, а также посещение центров здоровья и динамическое наблюдение в центрах здоровья. 

На проведение профилактических мероприятий среди населения за 8 месяцев 2017 года из бюджета ТФОМС Алтайского края в медицинские организации направлено более 850 млн. рублей.

При этом в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования диспансеризацию определенных групп взрослого населения прошли более 300 тысяч человек, профилактические медицинские осмотры взрослого населения – более 7 тысяч человек, а профилактические медицинские осмотры несовершеннолетних – более 344 тысяч детей.

По результатам диспансеризации взрослого населения – 66,6% обследованных имеют различные заболевания и относятся к 3 группе здоровья и лишь 33,4 % здоровы или имеют риск развития заболевания.

Профилактические мероприятия, включая диспансеризацию направлены на раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска развития сердечно-сосудистых, онкологических, бронхо-легочных заболеваний, сахарного диабета, являющихся причиной инвалидности и преждевременной смертности. Регулярное прохождение диспансеризации важно вне зависимости от самочувствия, т.к. хронические заболевания могут развиваться незаметно для человека. Очень важно вовремя установить диагноз, поскольку лечение любой болезни наиболее эффективно на ранних стадиях.

С 2017 года в крае заработал механизм индивидуального оповещения граждан о необходимости прохождения профилактических мероприятий. Масштабную кампанию по информированию населения о необходимости пройти диспансеризацию проводят страховые медицинские организации в рамках работы службы страховых представителей 2 уровня. Направляя своим застрахованным СМС-сообщения и письма о диспансеризации, страховые компании подробно информируют в них о поликлинике, куда нужно обратиться человеку для прохождения диспансеризации. Кроме того, страховые представители организуют учет лиц, не обратившихся в медицинскую организацию для прохождения диспансеризации: проводят телефонные опросы, выясняют причины отказов, повторно напоминают человеку о необходимости прохождения профилактических мероприятий. 

Уважаемые жители Алтайского края! При получении СМС-сообщения, письма или телефонного звонка из вашей страховой медицинской организации о профилактических мероприятиях просим отнестись ответственно к полученной информации и позаботиться о своем здоровье! 

Для получения консультаций о порядке прохождения диспансеризации и профилактического медицинского осмотра вы можете обращаться по телефонам «горячей линии» Контакт-центра в сфере обязательного медицинского страхования:

Телефоны «горячей линии»: 

- ТФОМС Алтайского края 8-800-775-85-65 

- Алтайский филиал ООО «СМК РЕСО-Мед» - 8-800-200-92-04 

- филиал ООО «РГС-Медицина»-«Росгосстрах-Алтай-Медицина» - 8-800-100-81-02 

- филиал «Алтайский» АО «Страховая группа «Спасские ворота-М» - 8-800-770-07-99
